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Схема на 1,3 мільйона гривень: НАБУ та суд розслідують закупівлі квадрокоптерів у Чернівцях за підписом мера Клічука

З жовтня по листопад 2023 р. виконавчий комітет Чернівецької міської ради уклав
п’ять договорів на закупівлю квадрокоптерів на загальну суму понад вісім мільйонів
гривень. Під кожним з них стоїть підпис міського голови Романа Клічука. І в кожному з
них — один і той самий постачальник: ТОВ «Головна Мануфактура». Компанія зі
статутним капіталом у тисячу гривень, зареєстрована для пошиття робочого
одягу. Як вона щоразу вигравала і чому це обійшлося громаді в понад мільйон триста
тисяч гривень підтверджених збитків?

Детальніше – в сюжеті Артема Мазура для «Стоп Корупції ТВ».

Один переможець – п’ять разів поспіль

Кожен із п’яти договорів було укладено між виконавчим комітетом Чернівецької
міської ради в особі міського голови Романа Кличука та ТОВ «Головна Мануфактура»
в особі Андрія Ткаченка. П’ять партій квадрокоптерів. 5 тендерів. Один переможець.

Щоб зрозуміти, як таке стало можливим, достатньо уважно прочитати тендерну
документацію. Умови закупівлі містили специфічні кваліфікаційні вимоги: учасники
мали надати сертифікати відповідності міжнародним стандартам – ДСТУ EN ISO
27001:2023, ДСТУ EN ISO 9001:2018 та ДСТУ EN ISO 14001:2015 – причому саме з
охопленням певних КВЕДів. За висновком слідства, на момент проведення тендерів
такими сертифікатами фактично володів лише один учасник ринку. Та сама «Головна
Мануфактура».

Іншими словами: умови закупівлі були прописані так, щоб конкурс міг виграти лише
один заздалегідь визначений учасник.

«Аукціон навпаки»: дешевшу пропозицію — відхилено, дорожчу — перемогла

Принаймні один конкурент усе ж наважився подати заявку. ТОВ «Торговий дім „Терра
Груп“» запропонувало ціну в 1 723 500 гривень. «Головна Мануфактура» — 1 867 500
гривень, тобто на 144 тисячі дорожче. Замовник обрав дорожчу пропозицію.

Відповідь на питання, до чого це призвело, дала судова експертиза. Її висновок
однозначний: придбання квадрокоптерів відбулося за завищеними цінами, що
спричинило безпідставне перерахування бюджетних коштів у розмірі 1 341 665,91
гривні. Саме на цю суму, згідно з експертним висновком, було завдано збитків
територіальній громаді Чернівців в особі виконавчого комітету міської ради.

Це не авторські підрахунки. Це офіційний документ.

Компанія з пошиття халатів – і раптом дрони

ТОВ «Головна Мануфактура» зареєстроване у 2018 році. Статутний капітал – одна
тисяча гривень. Основний вид діяльності за реєстром — виробництво робочого одягу:
халати, фартухи, спецодяг. Нічого, що натякало б на безпілотну авіацію.

Однак фінансова звітність компанії демонструє вражаючу картину: за один рік — з
2022 по 2023 рік — доходи фірми зросли майже на 1800 відсотків. Компанія, яка
шила спецодяг, раптово перетворилася на одного з найбільших постачальників
дронів для територіальних громад по всій Україні. Без власного виробництва
безпілотників. Без документованих сервісних потужностей. Але з потрібними
сертифікатами.

Така траєкторія зростання заслуговує окремої уваги: навіть у секторах, де попит різко
зріс через війну, стрибок у 1800 відсотків на рік у компанії без профільної
спеціалізації — це питання, що потребує відповіді.

Власник вийшов із бізнесу, коли почалися обшуки

До липня 2024 року власником «Головної Мануфактури» був Ігор Селезньов. Саме в
цей період компанія отримувала масштабні держзамовлення і опинялася в полі зору
правоохоронців. 12 липня 2024 — коли розслідування вже набирало обертів і слідчі
активно цікавилися договорами — Селезньов вийшов із бізнесу. Його частку придбав
громадянин Туреччини.

Хронологія зміни власника та хронологія кримінальних проваджень збігаються
настільки точно, що ігнорувати цей збіг важко.

Чернівці – не виняток. Кривий Ріг і Бердянськ – теж у справі

Схожі закупівлі за участю «Головної Мануфактури» виявлено й в інших містах. У
Бердянську переплата на кожній одиниці техніки становила понад 63 тисячі гривень
— різниця між ціною компанії та ринковою вартістю дрона.

У Кривому Розі ситуація зайшла ще далі. Слідчий суддя дозволив обшук приміщень
виконавчого комітету Криворізької міської ради. Мета — знайти документи, які
можуть бути доказами в кримінальному провадженні, зокрема договір № 618 від 27
жовтня 2023 року, укладений між виконкомом та ТОВ «Головна Мануфактура». За
матеріалами слідства, на момент укладення цього договору ринкова вартість одиниці
товару становила 235 457 гривень, тоді як компанія виставила ціну в 262 000 гривень
за одиницю – тобто 16 768 000 гривень за 64 квадрокоптери.

У Новомосковську Дніпропетровської області зафіксовано ту саму схему: вигіднішу
пропозицію відхилено через документовані технічні невідповідності, дорожчу —
оголошено переможцем.

Підозру вручено. Чорний список – офіційний

Правоохоронці відкрили кримінальне провадження. 30 січня 2026 року підозру у
вчиненні злочинів, передбачених частиною 2 статті 28, частиною 2 статті 364 та
частиною 4 статті 191 Кримінального кодексу України, отримала начальниця відділу
державних закупівель Чернівецької міськради Богдана Заліщук. Суд визнав підозру
обґрунтованою.

Щодо особистої причетності міського голови Романа Кличука до схеми слідство
триває. Відомий факт: під п’ятьма договорами стоїть його підпис.

Сам Кличук, коментуючи тиск на чиновників у зв’язку з підозрами, свого часу заявив:

«На сьогодні є перебір. . . тому що чиновник і бізнесмен — це не автоматично злодій.
Так ліворуч-праворуч розкидатися підозрами — це неетично».

Ніхто й не стверджує – автоматично. Підпис під договором — це не автоматика. Це
документ. І факт.

Окремою точкою в цій історії стало рішення Антимонопольного комітету України: на
16 грудня 2025 року ТОВ «Головна Мануфактура» внесено до офіційного чорного
списку АМКУ.

Підсумок – суто на підставі документів

П’ять договорів у Чернівцях – з підписом міського голови. Понад 1,3 мільйона
гривень зафіксованих збитків — за висновком судової експертизи. Підозру чиновниці
— вручено і підтверджено судом. Обшуки в Кривому Розі проведено за рішенням
слідчого судді. Переплата в Бердянську – понад 63 тисячі на одиницю техніки.
Чорний список АМКУ – офіційний. Власника компанії змінено в розпал розслідувань.

Теги: ЧерновцыЧерновцы ЧернівціЧернівці Заліщук БогданаЗаліщук Богдана Залищук БогданаЗалищук Богдана Селезньов ІгорСелезньов Ігор Селезнев ИгорьСелезнев Игорь ООО ТД Терра ГрупООО ТД Терра Груп

ТендерыТендеры ТендериТендери ООО Главная МануфактураООО Главная Мануфактура Клічук РоманКлічук Роман Кличук РоманКличук Роман

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

22:3422:34

22:2922:29

22:25

22:19

22:1322:13

22:0722:07

22:0122:01

21:5521:55

21:5021:50

21:4421:44

21:3821:38

21:34

21:2921:29

21:25

21:2021:20

21:1621:16

21:1021:10

21:0521:05

21:0021:00

20:5520:55

20:4920:49

20:4520:45

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Схема на 1,3 мільйона гривень:
НАБУ та суд розслідують закупівлі
квадрокоптерів у Чернівцях за
підписом мера Клічука  

Сирію вперше запросили на саміт
G7, — Reuters 

Ситуація на фронті: сталося майже
200 боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському напрямку

Слідом за шефом: фігурант справи
«Мідас» Олександр Цукерман
подав до суду на Зеленського через
санкції 

У Дніпрі перехожі відбили хлопця у
працівників ТЦК після силового
затримання 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Елітна забудова в Карпатах:
Пов’язані з Міндічем та Хмельовим
фірми розгорнули велике
будівництво поблизу Буковелю 

У Києві працівники ТЦК та поліція
силоміць затримали чоловіка
просто на вулиці 

Іран та Оман обговорюють
введення плати за прохід суден
через Ормузьку протоку, —
Bloomberg 

Інцидент у громадському
транспорті Познані: нетверезий
чоловік публічно ображав українку
через мову 

Схеми на мільйони під прикриттям
«авторитета»: зятя екссмотрящого
за Кривим Рогом затримали за
міжнародне шахрайство 

Суд повністю виправдав директора
агрофірми, якого Одеська митниця
намагалася оштрафувати на 16
мільйонів

Обіцяв «закрити» справу ДБР за
хабар: на Закарпатті викрили
адвоката Андрія Ільтьо з
підробленими документами

Від імені Рустема Умєрова
міжнародним партнерам
розсилають фейкові повідомлення

Окупанти атакували Харків:
зафіксовано приліт дрона біля
торгового центру

Фінансування зросло, а результати
впали: БЕБ у 2026 році вдвічі
знизило ефективність боротьби з
нелегальним гральним бізнесом

Масштабна схема «служби безпеки
банку»: на Дніпропетровщині
викрили ОЗУ, яка ошукала українців
на мільйони 

Оборот у пів мільярда та 18
мільйонів готівкою: поліція викрила
масштабну схему у відомій клініці
на Закарпатті 

Тендери «фантомів»: фірми Дмитра
Стрижова отримали 42 мільйона з
бюджету, маючи декілька людей у
штаті

Суд на Закарпатті розгляне справу
про спробу перетину кордону
«зірковим» фотографом-педофілом
Василенком

Символ єдності: Українські політики
та керівництво держави
опублікували фото у вишиванках 

Іран відмовився вивозити
збагачений уран всупереч вимогам
США

Мобілізація у Чернівцях: Сутичка
між перехожими та ТЦК потрапила
на відео 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Схема на 1,3 мільйона гривень: НАБУ та суд розслідуютьСхема на 1,3 мільйона гривень: НАБУ та суд розслідують
закупівлі квадрокоптерів у Чернівцях за підписом мера Клічуказакупівлі квадрокоптерів у Чернівцях за підписом мера Клічука

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Схема на 1,3 мільйона гривень: НАБУ та суд розслідують закупівлі квадрокоптерів у Чернівцях за підписом мера Клічука

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/839970-siriju_vpervye_priglasili_na_sammit_g7__reuters
https://antikor.info/ru/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka%20%D0%A1%D1%85%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%201,3%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C:%20%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3%20%D1%82%D0%B0%20%D1%81%D1%83%D0%B4%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%83%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96%20%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%20%D1%83%20%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%8F%D1%85%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BC%20%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B0%20%D0%9A%D0%BB%D1%96%D1%87%D1%83%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/ru/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://www.stopcor.org/section-suspilstvo/news-roman-klichuk-godinnik-za-323-tisyachi-mercedes-i-biznes-na-alkogoli-scho-hovayut-deklaratsii-mera-chernivtsiv-31-12-2025.html
https://www.youtube.com/watch?v=xDMt7CD6nQ0&
https://opendatabot.ua/open/monopoly
https://opendatabot.ua/open/monopoly
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%86%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%86%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%89%D1%83%D0%BA_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%89%D1%83%D0%BA_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B2_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D0%B2_%D0%98%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A2%D0%94_%D0%A2%D0%B5%D1%80%D1%80%D0%B0_%D0%93%D1%80%D1%83%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%93%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D1%83%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BB%D1%96%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka
https://antikor.info/articles/839970-siriju_vpervye_priglasili_na_sammit_g7__reuters
https://antikor.info/articles/839970-siriju_vpervye_priglasili_na_sammit_g7__reuters
https://antikor.info/articles/839969-situatsija_na_fronte_proizoshlo_pochti_200_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/839969-situatsija_na_fronte_proizoshlo_pochti_200_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/839969-situatsija_na_fronte_proizoshlo_pochti_200_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/839968-vsled_za_shefom_figurant_dela_midas_aleksandr_ukerman_podal_v_sud_na_zelenskogo_iz-za_sanktsij
https://antikor.info/articles/839968-vsled_za_shefom_figurant_dela_midas_aleksandr_ukerman_podal_v_sud_na_zelenskogo_iz-za_sanktsij
https://antikor.info/articles/839968-vsled_za_shefom_figurant_dela_midas_aleksandr_ukerman_podal_v_sud_na_zelenskogo_iz-za_sanktsij
https://antikor.info/articles/839968-vsled_za_shefom_figurant_dela_midas_aleksandr_ukerman_podal_v_sud_na_zelenskogo_iz-za_sanktsij
https://antikor.info/articles/839967-v_dnepre_prohohie_otbili_parnja_u_sotrudnikov_tk_posle_silovogo_zaderhanija
https://antikor.info/articles/839967-v_dnepre_prohohie_otbili_parnja_u_sotrudnikov_tk_posle_silovogo_zaderhanija
https://antikor.info/articles/839967-v_dnepre_prohohie_otbili_parnja_u_sotrudnikov_tk_posle_silovogo_zaderhanija
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/839966-elitnaja_zastrojka_v_karpatah_svjazannye_s_mindichem_i_hmelevym_firmy_razvernuli_krupnoe_stroiteljstvo_vblizi_bukovelja
https://antikor.info/articles/839966-elitnaja_zastrojka_v_karpatah_svjazannye_s_mindichem_i_hmelevym_firmy_razvernuli_krupnoe_stroiteljstvo_vblizi_bukovelja
https://antikor.info/articles/839966-elitnaja_zastrojka_v_karpatah_svjazannye_s_mindichem_i_hmelevym_firmy_razvernuli_krupnoe_stroiteljstvo_vblizi_bukovelja
https://antikor.info/articles/839966-elitnaja_zastrojka_v_karpatah_svjazannye_s_mindichem_i_hmelevym_firmy_razvernuli_krupnoe_stroiteljstvo_vblizi_bukovelja
https://antikor.info/articles/839964-v_kieve_rabotniki_tk_i_politsija_siloj_zaderhali_muhchinu_prjamo_na_ulitse
https://antikor.info/articles/839964-v_kieve_rabotniki_tk_i_politsija_siloj_zaderhali_muhchinu_prjamo_na_ulitse
https://antikor.info/articles/839964-v_kieve_rabotniki_tk_i_politsija_siloj_zaderhali_muhchinu_prjamo_na_ulitse
https://antikor.info/articles/839963-iran_i_oman_obsuhdajut_vvedenie_platy_za_prohod_sudov_cherez_ormuzskij_proliv__bloomberg
https://antikor.info/articles/839963-iran_i_oman_obsuhdajut_vvedenie_platy_za_prohod_sudov_cherez_ormuzskij_proliv__bloomberg
https://antikor.info/articles/839963-iran_i_oman_obsuhdajut_vvedenie_platy_za_prohod_sudov_cherez_ormuzskij_proliv__bloomberg
https://antikor.info/articles/839963-iran_i_oman_obsuhdajut_vvedenie_platy_za_prohod_sudov_cherez_ormuzskij_proliv__bloomberg
https://antikor.info/articles/839962-intsident_v_obshchestvennom_transporte_poznani_netrezvyj_muhchina_publichno_oskorbljal_ukrainku_iz-za_jazyka
https://antikor.info/articles/839962-intsident_v_obshchestvennom_transporte_poznani_netrezvyj_muhchina_publichno_oskorbljal_ukrainku_iz-za_jazyka
https://antikor.info/articles/839962-intsident_v_obshchestvennom_transporte_poznani_netrezvyj_muhchina_publichno_oskorbljal_ukrainku_iz-za_jazyka
https://antikor.info/articles/839962-intsident_v_obshchestvennom_transporte_poznani_netrezvyj_muhchina_publichno_oskorbljal_ukrainku_iz-za_jazyka
https://antikor.info/articles/839961-shemy_na_milliony_pod_prikrytiem_avtoriteta_zjatja_eks-smotrjashchego_za_krivym_rogom_zaderhali_za_mehdunarodnoe_moshennichestvo
https://antikor.info/articles/839961-shemy_na_milliony_pod_prikrytiem_avtoriteta_zjatja_eks-smotrjashchego_za_krivym_rogom_zaderhali_za_mehdunarodnoe_moshennichestvo
https://antikor.info/articles/839961-shemy_na_milliony_pod_prikrytiem_avtoriteta_zjatja_eks-smotrjashchego_za_krivym_rogom_zaderhali_za_mehdunarodnoe_moshennichestvo
https://antikor.info/articles/839961-shemy_na_milliony_pod_prikrytiem_avtoriteta_zjatja_eks-smotrjashchego_za_krivym_rogom_zaderhali_za_mehdunarodnoe_moshennichestvo
https://antikor.info/articles/839960-sud_polnostjju_opravdal_direktora_agrofirmy_kotorogo_odesskaja_tamohnja_pytalasj_oshtrafovatj_na_16_millionov
https://antikor.info/articles/839960-sud_polnostjju_opravdal_direktora_agrofirmy_kotorogo_odesskaja_tamohnja_pytalasj_oshtrafovatj_na_16_millionov
https://antikor.info/articles/839960-sud_polnostjju_opravdal_direktora_agrofirmy_kotorogo_odesskaja_tamohnja_pytalasj_oshtrafovatj_na_16_millionov
https://antikor.info/articles/839960-sud_polnostjju_opravdal_direktora_agrofirmy_kotorogo_odesskaja_tamohnja_pytalasj_oshtrafovatj_na_16_millionov
https://antikor.info/articles/839959-obeshchal_zakrytj_delo_gbr_za_vzjatku_v_zakarpatje_razoblachili_advokata_andreja_iljtjo_s_poddeljnymi_dokumentami
https://antikor.info/articles/839959-obeshchal_zakrytj_delo_gbr_za_vzjatku_v_zakarpatje_razoblachili_advokata_andreja_iljtjo_s_poddeljnymi_dokumentami
https://antikor.info/articles/839959-obeshchal_zakrytj_delo_gbr_za_vzjatku_v_zakarpatje_razoblachili_advokata_andreja_iljtjo_s_poddeljnymi_dokumentami
https://antikor.info/articles/839959-obeshchal_zakrytj_delo_gbr_za_vzjatku_v_zakarpatje_razoblachili_advokata_andreja_iljtjo_s_poddeljnymi_dokumentami
https://antikor.info/articles/839958-ot_imeni_rustema_umerova_mehdunarodnym_partneram_rassylajut_fejkovye_soobshchenija
https://antikor.info/articles/839958-ot_imeni_rustema_umerova_mehdunarodnym_partneram_rassylajut_fejkovye_soobshchenija
https://antikor.info/articles/839958-ot_imeni_rustema_umerova_mehdunarodnym_partneram_rassylajut_fejkovye_soobshchenija
https://antikor.info/articles/839957-okkupanty_atakovali_harjkov_zafiksirovan_prilet_drona_vozle_torgovogo_tsentra
https://antikor.info/articles/839957-okkupanty_atakovali_harjkov_zafiksirovan_prilet_drona_vozle_torgovogo_tsentra
https://antikor.info/articles/839957-okkupanty_atakovali_harjkov_zafiksirovan_prilet_drona_vozle_torgovogo_tsentra
https://antikor.info/articles/839956-finansirovanie_vyroslo_a_rezuljtaty_upali_beb_v_2026_godu_vdvoe_snizilo_effektivnostj_borjby_s_nelegaljnym_igornym_biznesom
https://antikor.info/articles/839956-finansirovanie_vyroslo_a_rezuljtaty_upali_beb_v_2026_godu_vdvoe_snizilo_effektivnostj_borjby_s_nelegaljnym_igornym_biznesom
https://antikor.info/articles/839956-finansirovanie_vyroslo_a_rezuljtaty_upali_beb_v_2026_godu_vdvoe_snizilo_effektivnostj_borjby_s_nelegaljnym_igornym_biznesom
https://antikor.info/articles/839956-finansirovanie_vyroslo_a_rezuljtaty_upali_beb_v_2026_godu_vdvoe_snizilo_effektivnostj_borjby_s_nelegaljnym_igornym_biznesom
https://antikor.info/articles/839955-masshtabnaja_shema_sluhby_bezopasnosti_banka_na_dnepropetrovshchine_razoblachili_opg_kotoraja_obmanula_ukraintsev_na_milliony
https://antikor.info/articles/839955-masshtabnaja_shema_sluhby_bezopasnosti_banka_na_dnepropetrovshchine_razoblachili_opg_kotoraja_obmanula_ukraintsev_na_milliony
https://antikor.info/articles/839955-masshtabnaja_shema_sluhby_bezopasnosti_banka_na_dnepropetrovshchine_razoblachili_opg_kotoraja_obmanula_ukraintsev_na_milliony
https://antikor.info/articles/839955-masshtabnaja_shema_sluhby_bezopasnosti_banka_na_dnepropetrovshchine_razoblachili_opg_kotoraja_obmanula_ukraintsev_na_milliony
https://antikor.info/articles/839954-oborot_v_polmilliarda_i_18_millionov_nalichnymi_politsija_raskryla_masshtabnuju_shemu_v_izvestnoj_klinike_na_zakarpatje
https://antikor.info/articles/839954-oborot_v_polmilliarda_i_18_millionov_nalichnymi_politsija_raskryla_masshtabnuju_shemu_v_izvestnoj_klinike_na_zakarpatje
https://antikor.info/articles/839954-oborot_v_polmilliarda_i_18_millionov_nalichnymi_politsija_raskryla_masshtabnuju_shemu_v_izvestnoj_klinike_na_zakarpatje
https://antikor.info/articles/839954-oborot_v_polmilliarda_i_18_millionov_nalichnymi_politsija_raskryla_masshtabnuju_shemu_v_izvestnoj_klinike_na_zakarpatje
https://antikor.info/articles/839953-tendery_fantomov_firmy_dmitrija_strihova_poluchili_42_milliona_iz_bjudheta_imeja_neskoljko_chelovek_v_shtate
https://antikor.info/articles/839953-tendery_fantomov_firmy_dmitrija_strihova_poluchili_42_milliona_iz_bjudheta_imeja_neskoljko_chelovek_v_shtate
https://antikor.info/articles/839953-tendery_fantomov_firmy_dmitrija_strihova_poluchili_42_milliona_iz_bjudheta_imeja_neskoljko_chelovek_v_shtate
https://antikor.info/articles/839953-tendery_fantomov_firmy_dmitrija_strihova_poluchili_42_milliona_iz_bjudheta_imeja_neskoljko_chelovek_v_shtate
https://antikor.info/articles/839952-sud_v_zakarpatje_rassmotrit_delo_o_popytke_peresechenija_granitsy_zvezdnym_fotografom-pedofilom_vasilenko
https://antikor.info/articles/839952-sud_v_zakarpatje_rassmotrit_delo_o_popytke_peresechenija_granitsy_zvezdnym_fotografom-pedofilom_vasilenko
https://antikor.info/articles/839952-sud_v_zakarpatje_rassmotrit_delo_o_popytke_peresechenija_granitsy_zvezdnym_fotografom-pedofilom_vasilenko
https://antikor.info/articles/839952-sud_v_zakarpatje_rassmotrit_delo_o_popytke_peresechenija_granitsy_zvezdnym_fotografom-pedofilom_vasilenko
https://antikor.info/articles/839951-simvol_edinstva_ukrainskie_politiki_i_rukovodstvo_gosudarstva_opublikovali_foto_v_vyshivankah
https://antikor.info/articles/839951-simvol_edinstva_ukrainskie_politiki_i_rukovodstvo_gosudarstva_opublikovali_foto_v_vyshivankah
https://antikor.info/articles/839951-simvol_edinstva_ukrainskie_politiki_i_rukovodstvo_gosudarstva_opublikovali_foto_v_vyshivankah
https://antikor.info/articles/839950-iran_otkazalsja_vyvozitj_obogashchennyj_uran_vopreki_trebovanijam_sa
https://antikor.info/articles/839950-iran_otkazalsja_vyvozitj_obogashchennyj_uran_vopreki_trebovanijam_sa
https://antikor.info/articles/839950-iran_otkazalsja_vyvozitj_obogashchennyj_uran_vopreki_trebovanijam_sa
https://antikor.info/articles/839949-mobilizatsija_v_ernovtsah_stychka_mehdu_prohohimi_i_tk_popala_na_video
https://antikor.info/articles/839949-mobilizatsija_v_ernovtsah_stychka_mehdu_prohohimi_i_tk_popala_na_video
https://antikor.info/articles/839949-mobilizatsija_v_ernovtsah_stychka_mehdu_prohohimi_i_tk_popala_na_video
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/839971-shema_na_13_milliona_griven_nabu_i_sud_rassledujut_zakupki_kvadrokopterov_v_ernovtsah_za_podpisjju_mera_klichuka?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

